

- Социальный блок в лице замглавы по соцполитике Галины Бурмистровой, волонтеры и кураторы под руководством замглавы по вопросам местного самоуправления Ольги Сапожниковой, блок ЖКХ, курируемый замглавы Александром Башуном: все показали высокие организаторские и творческие способности. Спасибо сотрудникам отдела полиции «Белогорский» в лице начальника отдела Давида Авидзба, всем службам, добровольной дружине за обеспечение общественного порядка во время спартакиады, Дня города, а также работникам здравоохранения. Это была командная работа.

Напомним, в организации спартакиады было задействовано более тысячи человек. В их числе сотрудники муниципальных учреждений и предприятий города, правоохранительные органы, службы безопасности, медработники, студенты, школьники, волонтеры. На подготовку направлено 18 млн рублей, из них 6 млн рублей выделены городу по решению губернатора Амурской области Василия Орлова. Они направлены на улучшение материально-технической базы спортивных объектов, пишет пресс-служба главы Белогорска.